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Ata nº 3080 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 19 de abril de 2021. Ao décimo nono dia do mês de abril de dois mil e vinte um,
às 16h30min, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3080ª Sessão
Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”,  César  Ramos  da  Costa  -  “Cesinha”,  Cícero  Justino  da  Silva,  Fabia
Cristina Febras Batista,  Jeferson Ricardo do Couto, Luciana Batista, Natal Furlan,
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Sandra Valéria Vadalá Muller
e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira.  Havendo  número  legal,  a Sra.  Presidente
Vereadora Luciana Batista, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a
Ata nº  3079,  da Sessão Ordinária  de 12 de abril  de 2021,  a  qual  não sofrendo
impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Logo  após,  a
Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller solicitou  a  dispensa  da  leitura  do
Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos. Logo após, a Sra. Presidente comunicou que tendo em vista
o pedido de renúncia ao mandato de Vereador apresentado pelo Vereador Suplente
Walter  Camargo  Testoni  (PSL)  e  o  afastamento  por  investidura  ao  cargo  de
Secretário Municipal de Comércio e Indústria do Vereador Vitor Naressi Netto (PSL),
a Presidência nos termos do artigo 23, § 1º da Lei Orgânica do Município, convocou
a suplemente partidária, Senhora Fabia Cristina Febras Batista (PSL), para ocupar a
cadeira de Vereadora. Neste momento, solicitou ao 1º Secretário, Vereador  Cícero
Justino da Silva, que procedesse a leitura do Ofício de renúncia do Vereador Walter
Camargo Testoni. Após a leitura, presente nesta sessão, convidou a Senhora Fabia
Cristina  Febras  Batista,  a  realizar  a  entrega  da  declaração  de  bens,  que  será
transcrita em livro próprio. A seguir, solicitou a todos os Vereadores que ficassem em
pé para  recebimento  do  juramento,  e  solicitou  à  Senhora  Fabia  Cristina  Febras
Batista,  que  prestasse  o  compromisso  regimental,  repetindo  de  pé,  com  a
Presidência, as seguintes palavras: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o
meu  mandato,  respeitando  a  lei  e  promovendo  o  bem  geral  do  Município”.
Continuando,  a Sra. Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura
do Termo de Posse do Suplente Vereador, para colheita de assinatura: “Termo de
Posse de Suplente. Aos dezenove (19) dias do mês de abril do ano de dois mil e
vinte e um, às 16:30 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” da Câmara
Municipal de Pirassununga, sito à Rua Joaquim Procópio de Araújo, nº 1.662, centro,
em Ato de Posse, a Suplente a Vereadora pelo Partido Social Liberal, nas eleições
municipais de 15 de novembro de 2020, Fabia Cristina Febras Batista - PSL, tomou
posse como Vereadora à Câmara Municipal de Pirassununga, em face da renúncia
ao  mandato  de  Vereador  apresentada  pelo  Vereador  Suplente  Walter  Camargo
Testoni e o afastamento do Vereador Vitor Naressi Netto - PSL por investidura ao
cargo  de  Secretário  Municipal  de  Comércio  e  Indústria.  Após  as  formalidades
regimentais,  fez  a  afirmação  de  bem servir  ao  cargo  na  qual  é  investida  neste
momento, prestando em voz alta, o seguinte compromisso: “PROMETO EXERCER,
COM DEDICAÇÃO E LEALDADE,  O MEU MANDATO,  RESPEITANDO A LEI  E
PROMOVENDO  O  BEM  GERAL DO  MUNICÍPIO”.  Para  constar  determinei  que
lavrasse o presente Termo, que vai  assinado por mim Presidente,  pela Suplente
empossada no cargo de Vereadora e demais Vereadores presentes”. Após a leitura,
a Sra.  Presidente,  Vereadora  Luciana  Batista declarou  empossada ao  cargo  de
Vereadora a Senhora  Fabia Cristina Febras Batista. Neste momento,  a Vereadora
Sandra Valéria Vadalá Muller requereu a suspensão da sessão por 10 minutos para
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discussão sobre  propositura pelos  Edis,  sendo  seu  pedido  aprovado  por
unanimidade  de  votos.  Retomando  os  trabalhos,  a Sra. Presidente  Vereadora
Luciana Batista, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Ofício nº 045/2021,
da Secretária Municipal de administração, Geórgia Augusta Ortenzi, encaminhando
via original da Lei nº 5.680/2021;  02) – Ofício nº 046/2021, do Prefeito Municipal,
encaminhando  Projeto  de  Lei  que  dispõe  sobre  a  contratação  por  tempo
determinado  para  atender  a  necessidade  temporária  de  excepcional  interesse
público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal; revoga as Leis
nºs 4.049/2011, 4.093/2011 e 4.135/2011 e dá outras providências; 03) – Ofício GAB
nº  227/2021,  do  Prefeito  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº
89/2021, de autoria dos Vereadores Cícero Justino da Silva e Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”, sobre o afastamento do Secretário Municipal de Saúde, bem como da
documentação necessária para ocupação do cargo; 04) – Ofício GAB nº 228/2021,
do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 79/2021, de autoria
do Vereador Cícero Justino da Silva, sobre a destinação do valor arrecadado com os
alunos do Conservatório Musical Cacilda Becker; 05) – Ofício GAB nº 231/2021, do
Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 77/2021, de autoria de
todos  os  Edis,  solicitando  esclarecimentos  sobre  servidores  que  prestam  horas
extras desde janeiro de 2020 até a presente data; 06) – Ofício GAB nº 232/2021, do
Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 84/2021, de autoria do
Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, referente aos pontos de táxi existentes
no  Município,  bem  como  dos  procedimentos  e  condições  para  uma  pessoa  ter
autorização para uso de ponto de táxi;  07) – Ofício GAB nº 235/2021, do Prefeito
Municipal,  referente  à  Audiência  realizada  em  14/04/2021,  para  tratar  sobre
enfrentamento  da  pandemia,  verbas  recebidas  e  informações  sobre  as  vacinas
aplicadas contra a Covid 19, e solicitando que a Senhora Cristiane Krempel Fonseca
dos Santos componha a mesa de trabalho na audiência em questão;  08) – Ofício
GAB nº 237/2021, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº
86/2021, de autoria  do Vereador  César Ramos da Costa – “Cesinha”, referente à
Indicação nº 15/2021, que solicita a realocação do ponto de ônibus existente nas
proximidades  da  entrada  da  USP;  09)  –  Ofício  GAB  nº  238/2021,  do  Prefeito
Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 88/2021, de autoria do Vereador
Cícero Justino da Silva,  referente ao preenchimento de vagas do cargo de vice-
diretor nas escolas municipais; 10) – Ofício GAB nº 239/2021, do Prefeito Municipal,
em atenção ao  Pedido de Informações nº  93/2021, de autoria do Vereador César
Ramos da Costa – “Cesinha”, sobre tornar a Rua Chico Mestre como via de mão
única  de  direção;  11)  –  Convite  da  Secretaria  Municipal  de  Finanças  de
Pirassununga para a Audiência Pública sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para
o exercício de 2022,  que realizar-se-á em 23/04/2021; 12) – Ofício nº 25/2021 -
PGM, do Procurador Geral do Município, Tiago Alberto Freitas Varisi, encaminhando
Termo  Aditivo  de  Termo  de  Colaboração,  celebrado  entre  o  Município  de
Pirassununga e o Lar dos Idosos Nossa Senhora de Fátima; 13) – Ofício nº 17/2021
do Presidente da Associação Regional de Engenheiros e Agrônomos, Engenheiro
Civil Antonio Carlos Bueno Gonçalves, encaminhando Caderno de Anotações 2021,
confeccionado pela Associação Regional de Engenheiros e Agrônomos – AREA; 14)
– E-mail da Mesa Administrativa da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga
convidando para reunião para Apresentação de Proposta de Trabalho de empresa
externa, que realizar-se-á em 20/04/2021; 15) – Ofício do Provedor da Santa Casa
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de Misericórdia  de  Pirassununga,  Edinaldo  Barbosa Lima,  em agradecimento  ao
Requerimento nº 109/2021, de autoria  da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller,
consignando votos de elevadas congratulações a todos os profissionais de saúde
que atuam na Santa Casa de Pirassununga contra o novo coronavírus; 16) – E-mail
do  Secretário-Chefe  da  Casa  Civil  do  Estado  de  São  Paulo,  Cauê  Macris,
encaminhando Ofício nº 16/2021, em agradecimento ao Requerimento nº 165/2021,
de autoria do Vereador Natal Furlan, consignando votos de elevadas congratulações
ao Ex-Deputado Estadual Cauê Macris pela assunção ao cargo de Secretário-Chefe
da Casa Civil do Estado de São Paulo; 17) – Ofício do Provedor da Beneficência
Hospitalar  de  Cesário  Lange,  Roberto  Gonella  Junior,  sobre  manifestação  de
interesse na formalização de Termo de Cooperação, consistente em “Convênio Não
Oneroso”,  entre  a  Irmandade  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga  e  a
Beneficência Hospitalar de Cesário Lange; 18) – E-mail da Controladoria Geral da
União convidando para adesão à Rede Nacional de Ouvidorias – RENOUV; 19) - E-
mail da Escola Paulista de Contas Públicas do Tribunal de Contas do Estado de São
Paulo – TCESP convidando para a palestra online “AUDESP Fase V – Repasses ao
Terceiro Setor”,  realizada em 16/04/2021; 20) -  E-mail  do Tribunal  de Contas do
Estado de São Paulo – TCESP informando sobre disponibilização do podcast da
Escola  Paulista  de  Contas  Públicas  “Parcerias  Público-Privadas no Piauí”;  21)  –
Convite da Deputada Estadual Professora Bebel, para o Ato Solene “O Velho Novo
Ensino  Médio  no  Estado  de  São  Paulo”,  realizado  em  ambiente  virtual  no  dia
16/04/2021; 22) – Requerimento do Vereador Jeferson Ricardo do Couto solicitando
cópia reprográfica do Pedido de Informações nº 37/2021, que solicita informações
sobre o piso salarial  dos agentes comunitários de saúde, bem como da resposta
encaminhada pelo Executivo Municipal por meio do Ofício GAB nº 148/2021; 23) –
Ofício do Vereador Suplente Walter Camargo Testoni  requerendo e comunicando
sua  renúncia  ao  mandato  de  Vereador,  por  motivos  pessoais,  gerando  efeitos
imediatos  nos  termos  do  páragrafo  único  do  art.  28  do  R.I.;  24)  –  Ofício  da
Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  Vereadora  Luciana  Batista,
encaminhando  o  Balancete  da  Receita  e  Despesas,  referente  ao  mês  de
março/2021. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 25)
– Indicação nº 401/2021, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”,
para que o Prefeito Municipal estude a possibilidade de realizar a vacinação dos
trabalhadores que atuam no departamento de trânsito, bem assim, os motoristas do
transporte escolar para que possam continuar trabalhando com saúde e segurança
no  enfrentamento  da  COVID-19;  26) –  Indicação  nº  402/2021,  de  autoria  do
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, para que o Prefeito Municipal estude a
possibilidade  de  acolher  Anteprojeto  de  Lei  em  anexo,  que  visa promover  o
desenvolvimento do turismo rural em nossa cidade; 27) – Indicação nº 403/2021, de
autoria  do  Vereador  César  Ramos  da  Costa  -  “Cesinha”, para  que  o  Prefeito
Municipal  verifique  a  possibilidade  da  instalação  de  placas  “Proibido  Descarte
Irregular de Lixo e Entulhos” nos lotes ainda vazios do Bairro Terras de Santa Maria;
28) –  Indicação  nº  404/2021,  de  autoria  do  Vereador  César  Ramos da  Costa  -
“Cesinha”, para  que  o  Prefeito  Municipal  determine  o  setor  competente  da
Municipalidade, promover a limpeza geral da Praça Pública “Cajueiros” localizada na
área  “C”  do  Bairro  Cidade  Jardim;  29) –  Indicação  nº  405/2021,  de  autoria  do
Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, para que o Prefeito Municipal verifique
a possibilidade da retirada dos tocos das árvores existentes na Rua José Bonifácio,
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em frente a Escola Estadual Pirassununga e o replantio de novas espécies no local;
30) –  Indicação  nº  406/2021,  de  autoria  do  Vereador  César  Ramos da  Costa  -
“Cesinha”, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar a
presença da Guarda Civil  Municipal,  nas ruas do Parque Clayton Malaman, bem
assim solicite apoio das forças de segurança para patrulhamento ostensivo; 31) –
Indicação nº 407/2021, de autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”,
para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar com urgência a
limpeza e roçagem do mato alto presente na área pública localizada na Rua Manoel
Leme  Franco  ao  lado  do  Condomínio  Residencial  Canto  dos  Pássaros,  Jardim
Ferrarezzi; 32) – Indicação nº 408/2021, de autoria do Vereador  César Ramos da
Costa  -  “Cesinha”, para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de
determinar com urgência que seja feito a pintura do solo e a instalação de uma placa
"Pare"  em cruzamentos mais perigosos  no Bairro Vila Belmiro; 33) – Indicação nº
409/2021, de autoria do Vereador  César Ramos da Costa - “Cesinha”, para que o
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de, junto  ao DEMUTRAN, dotar a Rua
Siqueira Campos, no trecho entre a Avenida Capitão Antônio Joaquim Mendes e a
Rua Theodoro Mac Cann, como via de “mão única” de circulação; 34) – Indicação nº
410/2021, de autoria do Vereador  Jeferson Ricardo do Couto, para que o Prefeito
Municipal  estude  a  possibilidade  de  realizar  a  vacinação  dos  trabalhadores  que
atuam  na  Estação  Rodoviária  Municipal  de  nossa  cidade,  para  que  possam
continuar trabalhando com saúde e segurança no enfrentamento da COVID-19; 35)
–  Indicação  nº  411/2021,  de  autoria  da Vereadora  Luciana  Batista,  para  que  o
Prefeito  Municipal  verifique a possibilidade de realizar  a  aquisição de prateleiras
para  melhor  equipar  a  Unidade  Sentinela  de  nossa  cidade,  bem assim,  instalar
tomadas  próprias  para  a  máquina de lavar  roupa hospitalar;  36)  –  Indicação nº
412/2021, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, para que o Prefeito
Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  sejam  incluídos  nos  grupos
prioritários da vacinação contra a Covid-19, os autistas e pessoas com deficiência
intelectual de nossa cidade; 37) – Indicação nº 413/2021, de autoria do Vereador
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira, para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a
possibilidade de ordenar a criação, junto às unidades de saúde, de um cadastro de
pessoas com problemas de saúde para, se desejarem, serem chamadas para tomar
eventuais sobras de vacinas contra a Covid 19; 38) – Indicação nº 414/2021, de
autoria do Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, para que o Prefeito Municipal
verifique a possibilidade de instalar lixeiras de grande porte nos bairros de nossa
cidade; 39) – Indicação nº 415/2021, de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra
de Oliveira, para que o Prefeito Municipal estude a possibilidade da realização do
Projeto “Casa de Sopas” nos Centros Comunitários dos Bairros mais carentes de
nossa cidade. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito: 40) – Pedido de Informações nº 105/2021, de autoria  do Vereador  Carlos
Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  sobre  os  trabalhadores  do  setor  de  trânsito  serem
incluídos  nos  grupos  prioritários  para  a  vacinação  da  COVID;  41)  –  Pedido  de
Informações nº 106/2021, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre
aplicação da verba de aproximadamente R$1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil
reais)  que  foram  devolvidos  aos  cofres  públicos  pela  Câmara  Municipal  de
Pirassununga (duodécimo), ao final da gestão 2020; 42) – Pedido de Informações nº
107/2021, de autoria da Vereadora Luciana Batista, solicitando informações sobre a
Comissão Técnica multidisciplinar  de apoio para realização de gestão e apoio a
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manutenção dos serviços públicos de saúde no âmbito da Irmandade da Santa Casa
de Misericórdia  de  Pirassununga;  43)  –  Pedido de Informações nº  108/2021,  de
autoria  dos Vereadores Luciana Batista,  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, César
Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”,  Natal  Furlan,  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  –
“Paulinho  do  Mercado”,  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller,  Wellington  Luis  Cintra  de
Oliveira e Cícero Justino da Silva, referente às verbas que foram destinadas à Santa
Casa de Pirassununga relativamente ao enfrentamento da Covid-19 desde março de
2020 até a presente data; 44) – Pedido de Informações nº 109/2021, de autoria da
Vereadora Sandra  Valéria  Vadalá  Muller,  sobre  possível  reativação  do  Conselho
Municipal dos Direitos da Pessoa Deficiente. A seguir, a Senhora Presidente solicitou
ao 1º Secretário, Vereador  Cícero Justino da Silva, que procedesse a leitura dos
requerimentos: 45) – Requerimento nº 261/2021, de autoria de todos os Edis, para
que o Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, Senhor Edinaldo
Barbosa Lima, se digne informar a esta Casa de Leis, todas as verbas que foram
destinadas à Entidade, relativamente ao enfrentamento da Covid-19 desde março de
2020 até a presente data, descrevendo a origem de cada verba enviada (federal,
estadual,  municipal,  emenda  parlamentar),  enviando  cópia  do  comprovante  de
depósito, extrato bancário ou outro documento comprobatório do recebimento das
verbas  descritas. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  46) –  Requerimento  nº
262/2021, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por
mais oito edis, votos de elevadas congratulações à fotógrafa Luciene Daiane dos
Santos pelo lindo projeto que vem realizando em nossa cidade chamado "A Beleza
Vai Além dos Cabelos”. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº
263/2021, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por
mais oito edis, votos de elevadas congratulações à Senhora Nailane Pereira dos
Santos Fernandes de Araújo pelos seus 27 anos de intensa dedicação à educação.
Aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 264/2021, de autoria do
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por mais oito edis, para que
seja  transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora
Berenice Mafra de Oliveira. Neste momento, o Vereador Jeferson Ricardo do Couto
requereu que fosse feita votação em bloco dos requerimentos de pesar, sendo seu
pedido aprovado por unanimidade votos. Em seguida, o Vereador  Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos” requereu que fosse feito 1 minuto de silêncio em homenagem aos
falecidos  após  a  leitura  dos  requerimentos,  sendo  seu  pedido  aprovado  por
unanimidade votos. Colocado em votação, o Requerimento nº 264/2021 foi aprovado
por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº 265/2021, de autoria do Vereador
César  Ramos da Costa -  “Cesinha”, e subscrito  por  mais sete edis,  para que o
Governador  do Estado de São Paulo,  João Agripino da Costa  Doria  Júnior,  e  o
Secretário  de  Estado  de  Educação,  Rossieli  Soares  da  Silva,  se  sensibilizem e
autorizem  a  reforma,  ampliação  e  revitalização  da  Escola  Estadual  “Profa.
Therezinha  Rodrigues”  para  melhor  atender  a  comunidade  local  e  aumentar  o
número  de  alunos  atendidos. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  50) –
Requerimento  nº  266/2021,  de  autoria  do  Vereador César  Ramos  da  Costa  –
“Cesinha”, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família sinceras
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Wilson  Valmir  Mangeti. Aprovado  por
unanimidade de votos; 51) – Requerimento nº 267/2021,  de autoria  do Vereador
César Ramos da Costa – “Cesinha”, e subscrito por mais oito edis, para que seja
transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Mara
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Regina  Schimdt. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  52) –  Requerimento  nº
268/2021, de autoria  do Vereador César Ramos da Costa – “Cesinha”, e subscrito
por mais oito edis, para que seja transmitida à família sinceras condolências pelo
passamento do Senhor Arlindo Feliciano. Aprovado por unanimidade de votos; 53) –
Requerimento nº 269/2021, de autoria  dos Vereadores César Ramos da Costa –
“Cesinha” e Natal Furlan, e subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à
família sinceras condolências pelo passamento do Senhor Amarildo Felippe Devitto.
Aprovado por unanimidade de votos; 54) – Requerimento nº 270/2021, de autoria da
Vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida
à família sinceras condolências pelo passamento da Senhora Márcia da Silva Santos
Nogueira. Aprovado por unanimidade de votos; 55) – Requerimento nº 271/2021, de
autoria da Vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para que seja
transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Ana
Cláudia  Fantinato. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  56) –  Requerimento  nº
272/2021, de autoria  da Vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis,
para  que  seja  transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  do
Senhor Raphael  Pereira  de Oliveira. Aprovado por  unanimidade de votos;  57) –
Requerimento  nº  273/2021,  de  autoria  dos Vereadores Luciana  Batista  e  César
Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”, e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  seja
transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Maria
Delmina de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos; 58) – Requerimento nº
274/2021, de autoria  da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, e subscrito por
mais  oito  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo
passamento da Senhora Perla Holanda Faggion Alonso. Aprovado por unanimidade
de votos; 59) – Requerimento nº 275/2021, de autoria da Vereadora Sandra Valéria
Vadalá Muller, e subscrito por mais oito edis, votos de elevadas congratulações à
Associação  de  Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  de  Pirassununga  -  APAE e  ao
Centro  de  Atendimento  Especializado  em Reabilitação  -  CAER pelo  trabalho  de
reabilitação pós Covid19. Aprovado por unanimidade de votos; 60) – Requerimento
nº 276/2021, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, e subscrito por
mais  oito  edis,  votos  de  elevadas  congratulações  à  9ª  Subseção  da  OAB  de
Pirassununga que realizou a campanha de doação de sangue “OAB pela Vida”, no
último dia 09 de abril. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura dos
requerimentos e após 1 minuto de silêncio, a Senhora Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra
o  já  inscrito  Vereador  Natal  Furlan.  Em  seguida,  usou  da  palavra  o  já  inscrito
Vereador  César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”,  aparteado  pelos  Vereadores
Wellington Luis Cintra de Oliveira e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Logo após,
usou da palavra a já inscrita  Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller,  aparteada
pelos Vereadores  Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado” e Cícero
Justino da Silva. A seguir, usou da palavra o já inscrito Vereador  Wellington Luis
Cintra de Oliveira, aparteado pelos Vereadores Sandra Valéria Vadalá Muller, César
Ramos da Costa – “Cesinha”,  Natal  Furlan e  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”.
Continuando, usou da palavra a já inscrita Vereadora Fabia Cristina Febras Batista.
Neste momento,  a Sra. Presidente, Vereadora Luciana Batista,  solicitou ao Vice-
Presidente, Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, que
assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Em  seguida,  usou  da  palavra  a  já  inscrita
Vereadora Luciana Batista, aparteada pelos Vereadores  César Ramos da Costa –
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“Cesinha”, Sandra Vadalá Muller  e  Cícero Justino da Silva.  Logo após,  usou da
palavra  o Vereador  Carlos  Luiz  de Deus – “Carlinhos”,  aparteado pelo  Vereador
César Ramos da Costa – “Cesinha”. A seguir, usou da palavra o já inscrito Vereador
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, aparteado pelos Vereadores
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Sandra Valéria Vadalá Muller. Logo após, usou
da  palavra  o  já  inscrito  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  aparteado  pelo
Vereador Natal Furlan. Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador Cícero Justino
da Silva, aparteado pelo Vereador Jeferson Ricardo do Couto.  Não havendo mais
Vereadores inscritos,  a  Sra.  Presidente,  Vereadora  Luciana Batista,  deu início  a
Ordem  do  Dia:  Neste  momento,  a  Sra.  Presidente  Vereadora  Luciana  Batista
comunicou que em razão da renúncia ao mandato de Vereador apresentada pelo
Vereador  Suplente  Walter  Camargo  Testoni,  nomeio  a  Vereadora  Fabia  Cristina
Febras Batista para compor na qualidade de Presidente a Comissão de Educação,
Saúde  Pública  e  Assistência  Social;  Membro  da  Comissão  Urbanismo,  Obras  e
Serviço Público; Membro da Comissão Permanente de Agricultura, Meio Ambiente e
Bem Estar Animal, em substituição ao Vereador que renunciou o mandato;  01) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  23/2021,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal, que visa autorizar inclusão de nova ação nº 2656 - Proteção Social Básica
- SCFV Estadual, na Lei nº 5.196, de 20/12/2017 - Plano Plurianual para o período
2018 a 2021. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Lei  nº  24/2021,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  que  visa  autorizar
inclusão de nova ação nº 2656 - Proteção Social Básica - SCFV Estadual, na Lei nº
5.574,  de  07/07/2020  -  Diretrizes  Orçamentárias  de  2021.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 25/2021,
de autoria  do Prefeito  Municipal,  que visa autorizar  abertura de crédito  adicional
especial no orçamento vigente, no valor de R$ 20.568,00 (vinte mil, quinhentos e
sessenta e oito reais), destinado a atender despesas com a inclusão de nova ação
nº 2656 – Proteção Social Básica - SCFV Estadual. Aprovado por unanimidade de
votos; 04) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 29/2021, de autoria do
Vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  que  visa  instituir  a  "Semana  Municipal  de
Alimentação Saudável no Calendário Escolar". Aprovado por unanimidade de votos;
05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 15/2021, de autoria do Vereador
Carlos  Luiz  de  Deus  -  "Carlinhos",  que  visa  proibir  o  corte  de  água  e  luz  dos
consumidores no âmbito do município de Pirassununga. Em discussão, usaram da
palavra  os  Vereadores  Carlos  Luiz  de  Deus  –  "Carlinhos",  Jeferson  Ricardo  do
Couto,  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  e  Cícero  Justino  da  Silva.  Colocado  em
votação, o Projeto de Lei nº 15/2021 foi aprovado por unanimidade de votos; 06) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, de autoria do
Prefeito Municipal, que visa acrescentar os §§§ 9º, 10 e 11 ao artigo 106 e dá nova
redação aos incisos XIV, XVI e XVII do artigo 153 da Lei Complementar nº 81, de 28
de dezembro de 2007, que instituiu o Código Tributário Municipal. Retirado por falta
de  parecer  das  Comissões  Permanentes. Terminada  a  Ordem  do  Dia,  a Sra.
Presidente consultou o Senhor Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar
na Explicação Pessoal.  Usou da palavra o já inscrito Vereador César Ramos da
Costa – “Cesinha”, aparteado pelos Vereadores Cícero Justino da Silva, Jeferson
Ricardo  do  Couto  e  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller.  Neste  momento,  a  Sra.
Presidente, Vereadora Luciana Batista, solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Paulo
Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”,  que  assumisse  a  direção  dos
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trabalhos.  Por fim,  usou da palavra  a já  inscrita Vereadora  Luciana Batista.  Não
havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar, a Senhora
Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Jéssica
Pereira de Godoy, Analista Legislativo Secretaria, digitei a presente ata resumida, a
qual é conferida por  Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Secretaria,
que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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